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Kosovo daruje 2022
IZVEŠTAJ O STANJU FILANTROPIJE

KAKO KOSOVO PODRŽAVA 
POJEDINCE I PORODICE?

Od 2018. do 2022. građani i kompanije na Kosovu donirali su više od 4 miliona evra za podršku  

pojedincima i porodicama, kroz 3.246 akcija davanja. Najveći iznos doniran je 2020, kada je ova  

korisnička grupa dobila podršku u iznosu većem od 2.6 miliona evra. U 2022, pojedinci i porodice dobili 

su podršku u iznosu od 232 hiljade evra kroz 363 dobrotvorne akcije.

Trendovi davanja za pojedince i porodice

Donacije za pojedince i porodice su uglavnom bile jednokratne  
– 95,3% donirane sume i 81,8% dobrotvornih akcija podrazumevale  
su kratkoročnu podršku. users

Želite da saznate više? Pronađite sve informacije o davanjima za pojedince i porodice na 
Kosovu putem ovog linka.
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Kako dijaspora podržava pojedince i porodice?

U 2020. godini podrška dijaspore dostigla je vrhunac, kanališući više od 1,4 miliona evra kroz 126 do-

brotvornih akcija. U 2022. godini dijaspora je kroz 90 dobrotvornih akcija podržala pojedince i porod-

ice sa više od 75,9 hiljada evra.

Ko su bili donatori u 2022?

Prošle godine pojedinci su najviše podržali ovu korisničku grupu, tako što su donirali 55,7% 

od ukupnog iznosa i učestvovali u 37,3% dobrotvornih akcija.

Ovaj infografik je omogućen velikodušnom podrškom američkog naroda preko Agencije Sjedinjenih Država za međunarodni razvoj 
(USAID). Sadržaj je odgovornost Catalyst Balkans i ne odražava nužno stavove USAID-a ili Vlade Sjedinjenih Država.

Program građanskog angažovanja na Kosovu je petogodišnja inicijativa koju sprovodi Kosovska fondacija civilnog društva (KCSF) u 
partnerstvu sa Agencijom Sjedinjenih Država za međunarodni razvoj (USAID).

Izvor: givingbalkans.org/kosovo_sr
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Koje teme su bile važne pojedincima i porodicama?

Najveći deo od 232.240 evra prikupljenih za pojedince i porodice na Kosovu tokom 2022. 

godine doniran je u cilju smanjenja siromaštva. Podrška marginalizovanim grupama  

takođe je zauzela značajan deo sume.

http://givingbalkans.org/kosovo_sr
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